



PROTOKOLL FRA ORDINÆRT ÅRSMØTE I NORSK PINSCHERKLUBB 2017

Fredag 24.mars 2017
Sted: Haraldsheim i Oslo

20 stemmeberettigede til stede, 1 mottatte forhåndstemmer.

11 fullmakter mottatt : 1 ikke godkjent grunnet manglende betaling, 1 ikke godkjent da den ikke var original.

Møtet ble åpnet av leder for klubben, Grete Høybakken.
Kaja Marstrander ble valgt som ordstyrer.

Sak 1: Innkallingen

Innkallingen ble godkjent uten innvendinger.

Sak 2: Tellekorps, referenter og protokollunderskrivere

Referent: Ane Cecilie Bråten og Lill Solstad
Tellekorps: Ellinor Gustaffson og Ingunn Axelsen
Underskrivere: Funda Aylin Acar og Iselin Gustad

Sak 3: Styrets årsberetning

Leder Grete Høybaken leste igjennom årsberetningen i sin helhet frem til fjorårets registreringer, det ble deretter tatt punkt for punkt videre med mulighet for spørsmål underveis.

Det ble reist spørsmål til dato på helse-undersøkelsen som ligger på klubbens hjemmeside. Dato er da ikke endret på denne da det vil bli misvisende å sette 2017 som dato på denne selv om dette var dato for utleggelse.

Årsberetningen ble godkjent uten innvendinger.

Sak 4 og 5: Regnskap for 2016 og Regnskapsførers beretning

Regnskapsfører Reidun Myhre tok ordet og gjennomgikk regnskapet. Hun gjorde en bemerkning til balanserapporten, hvor det har blitt gjort en varetelling som har medført reduksjoner i egenkapitalen.

Grasrotandelen og MVA-kompensasjonen er gode inntekter for klubben, og regnskapsfører anbefaler å få flere til å sette NPK som grasrotmottaker på tippekortet sitt.

Fra et økonomisk ståsted må det vurderes om det skal være stand på Dogs4All.

Regnskapet ble godkjent uten innvendinger.

Sak 6: Revisors beretning

Revisors beretning ble godkjent uten innvendinger.

Sak 7: Budsjett for 2017

Reidun Myhre, regnskapsfører, gjennomgikk budsjettet for de fremmøtte. Budsjettet bør reduseres i henhold til medlemsinntekter, og justeres deretter.

Budsjettet ble godkjent uten innvendinger.

Sak 8: Styrets planer for 2017

Styrets planer ble godkjent uten innvendinger.

Sak 9: Fastsettelse av medlemskontigent 2018

Styret foreslår at medlemskontigentene forblir uendret.

Vedtatt uten innvendinger.

Sak 10: Forslag til innmeldelse i Internationale Pinscher Schnauzer Union (ISPU)

Caroline Hals som sendte inn forslaget er tilstede og fremmer dette.

Forslaget ble godkjent. Stemmene talte: 19 for, 2 imot.

Sak 11: Forslag til endring av regler for valpeshow

Caroline Hals og Marte Inderhaug som sendte inn forslaget er tilstede, Caroline fremmer dette.

Det ble diskutert rundt forslaget.

Forslag Ab) ble vedtatt. Forslaget ble vedtatt med 16 for, 5 mot.

Sak 12: Forslag om at rasen affenpinscher går ut av Norsk Pinscherklubb fra 1. januar 2018

Innsendt forslag blir tatt opp på vegne av Grete Hansen

Det ble diskutert rundt forslaget, og det var splittelse mellom de fremmøtte på de ulike punktene som ble tatt opp.

NPK har forespurt NKK omkring forslaget. Svaret fra NKK ved Øystein Eikeseth nevnte blant annet at små klubber for raser med liten populasjon og med et lite medlemstall, har vanskelig for å få til en god og stabil drift, samt nok medlemmer og kandidater til frivillige verv. Svaret, slik som spørsmålet ble nevnt, var at affenpinscher bør fortsette i Pinscherklubben og at rasen ikke bør tre ut av klubben for å danne en egen klubb. Eikeseth nevnte også at kanskje Pinscherklubben burde ta en evaluering av forvaltningen av affenpincher, gjerne samme med hele "affenfolket". Dette for om mulig å sikre en god ivaretagelse av medlemmene og deres tilfredshet som medlem i Pinscherklubben

Ane viser til rasepresentasjonen og ber om at dette punktet blir protokollført: "I forslaget ble det skrevet at NPK valgte å skrive om rasene dvergpinscher/pinscher i rasepresentasjon i Hundesport. Dette var ikke en avgjørelse tatt av NPK, det ble

bestemt fra NKK sin side at rasen affenpinscher ikke kunne være med i presentasjonen. Dette var altså ikke et valg fra NPK sin side, og dette ble det også informert om til medlemmer blant annet i PP. ”

Leder (Grete) tar ordet. Klubben står bak svaret til Eikeseth og viser til at det kreves engasjerte folk som jobber sammen for at klubben skal kunne fungere for og til alles beste, noe flere av organene under klubben opplever at har vært manglende fra affenfolket det siste året - noe som er synd da styret virkelig ønsker å få dette til å fungere. Løsningen på vanskelige situasjoner har aldri vært å bære nag over ting som har skjedd, trekke seg fra verv eller ikke ta på seg verv, men heller å jobbe hardere og engasjere seg enda mer for å fronte de sakene en brenner for. Konklusjonen fra leder er at vi som klubb ønsker at affenpinscher skal fortsette å være en del av Norsk Pischerklubb, men at vi ikke kan tvinge noen. Vi ønsker et tett samarbeid for å eventuelt få dette til å fungere i framtiden.

Forslag ble vedtatt med 18 for, 11 imot, 2 blanke.

Sak 13: Valg

Formann

Ikke på valg

Grete Høybakken (dvergpinscher)

Valg av styremedlemmer

Tre styremedlemmer på gjenvalg ble valgt inn for 2 år.

Funda Aylin Acar (dvergpinscher) – 2 år

Line Brenna (pinscher) – 2 år

Ida Thorvaldsen (dvergpinscher) – 2 år

Valg av varamedlemmer

To varamedlemmer ble valgt for 1 år.

Iselin Gustad (dvergpinscher)

Rachel Bruun Vekseth (pinscher)

Valg av revisor

Adila Majid

Vara revisor

Ingen på valg

Valg av valgkomité

Valgkomiteen består av følgende personer etter valget:

Sara Lervoll (dvergpinscher)

Trine Grunnevåg (pinscher)

Vibeke Pettersen (pinscher)

Ingebjørg Aarvik (vara)

Det nye styret er som følger:

Leder: Grete Høybakken – 1 år.

Styremedlem: Funda Aylin Acar – 2 år

Styremedlem: Line Brenna – 2 år

Styremedlem: Ida Thorvaldsen – 2 år

Styremedlem: Ane Cecilie Bråten – 1 år

Styremedlem: Caroline Hals – 1 år

Styremedlem: Gry Elena Hernandes Valhaug – 1 år

Varamedlem: Rachel Bruun Vekseth - 1 år.

Varamedlem: Iselin Gustad – 1 år.

Ordstyrer takket for seg og den offisielle delen av årsmøtet ble hevet.

Styrets leder takket for ett hyggelig årsmøte, og det ble delt ut Årets Hund rosetter til de som var tilstede for dette. De som ikke var tilstede vil få muligheten til å få disse tilsendt per post, alternativt kan man hente sine rosetter under Spesialen 2017.

Protokollen er lest, og er i samsvar med årsmøtes vedtak og anmerkninger/pålegg til Styret.

15/5-17 Dato.

 
Funda Aylin Acar Iselin Gustad

